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Problema Parking
Fișier de intrare parking.in
Fișier de ieșire parking.out

Mark épített egy téglalap alakú parkolót, amelyet markerek (jelölő vonalak) segítségével négyzet alakú parkolóhelyekre osztott, 𝑛
soron (1-től 𝑛-ig sorszámozva) és𝑚 oszlopon (1-től𝑚-ig sorszámozva). Egy adott parkolóhely azonosítója a hely sorszámából és
az oszlopszámából áll. Bármely autó leparkolható egy parkolóhelyen, párhuzamosan a vízszintes jelölő vonalakkal vagy párhuza-
mosan a függőleges jelölő vonalakkal, anélkül, hogy túllépné amegfelelő négyzet körvonalát. Mark a parkoló köré egy falat épített,
amelyet néhány helyen megszakított, azért, hogy az autók ki tudjanak jönni a parkolóból. A fal helyzete a következő: a 0. sor
(északra), a 0. oszlop (nyugatra), az 𝑛 + 1. sor (délre) és az𝑚 + 1. oszlop (keletre).
Avízszintes jelölő vonalakkal párhuzamosanparkolt autó a soron, balra vagy jobbrahaladhat, és
csak akkor tud kijönni a parkolóból, ha a nyugati vagy keleti fal megszakítását (faltörést) eléri,
és ha nincs más autó leparkolva a kijárat felé vezető irányban. A függőleges jelölő vonalakkal
párhuzamosan parkolt autó az oszlopon, felfele vagy lefele haladhat, és csak akkor tud kijönni
a parkolóból, ha az északi vagy a déli fal megszakítását eléri, és ha nincs más autó leparkolva a
kijárat felé vezető irányban. Az autók előre vagy hátra haladhatnak. Például, a (2,2)-es helyen
lévő autó, amely párhuzamosan helyezkedik el a vízszintes jelölésekkel nemhagyhatja el a parko-
lót, mert ha nyugat felé halad, eléri a falat, ha pedig keletre, akkor nem éri el a fal megszakítását
az útvonalon parkoló többi autó miatt, de a (2,6)-os helyen lévő autó kelet felé haladva ki tud
jönni a parkolóból.
A parkolóból való kilépés egymást követő sorozatokban történik, az aktuális sorozatban lévő
autók egyszerre indulnak el (miután az előző sorozat összes autója távozott); az aktuális soroza-
tba minden olyan autó beletartozik, amely előtt, az adott pillanatban, szabad az út legalább egy
faltöréshez (nincs szükség a parkolóban lévő többi autó elmozdítására, beleértve az aktuális sorozatbelieket is), még akkor is, ha a
kijárathoz vezető út metszi a többi, ugyanabban a sorozatban lévő, mozgásban lévő autó útját. Az első sorozatban azok az autók
vannak, amelyek azonnal elhagyhatják a parkolót anélkül, hogy más autók elmozdulnának vagy elhagynák a parkolót.

Követelmény

Írj egy programot, amely a parkoló méreteinek, a falban lévő megszakítások helyzetének, az autók száma, valamint minden autó
parkolóhelyének a sor- és oszlopszáma és a parkolás módjának ismeretében megoldja a következő két alpontot:

1. meghatározza azoknak az autóknak a számát, amelyek elhagyhatják a parkolót anélkül, hogy más autók elmozdulnának
vagy kimennének a parkolóból (az első sorozat azon autóinak száma, amelyek elhagyják a parkolót);

2. meghatározza azon összes autó számát, amelyek kijönnek a parkolóból, valamint azoknak a sorozatoknak a számát, amelyek
által sikerült a parkoló elhagyása.

Bemeneti adatok
A parking.in bemeneti állomány első sora a 𝑐, 𝑛,𝑚, 𝑘 és 𝑞 természetes számokat tartalmazza, sorrendben, a következő jelentés-
sel: szorszám: a követelmény száma, a parkoló sorainak száma, a parkoló oszlopainak száma, a parkolófal megszakításainak száma,
illetve a parkolóban lévő autók száma. A következő 𝑘 sorban két-két természetes szám, az 𝑖 és a 𝑗 található, amelyek a parkolófal
megszakításainak helyzetét (sor- és oszlopszám) jelölik. A következő 𝑞 sorban három-három természetes szám, az 𝑥, 𝑦 és 𝑝 talá-
lható, amelyek sorrendben: az autó parkolási helyének és parkolási módjának megfelelő sor- és oszlopszám (𝑝 = 0, ha a parkolás
párhuzamos a vízszintes jelöléssel, illetve 𝑝 = 1, ha a parkolás párhuzamos a függőleges jelöléssel). Az azonos sorba írt értékek
szóközzel vannak elválasztva.

Kimeneti adatok
A parking.out kimeneti állomány egyetlen sorában a következő érték lesz írva:

• az első sorozat azon autóinak száma, amelyek kijöttek a parkolóból, ha 𝑐 = 1;
• azon összes autó számát, amelyek kijöttek a parkolóból, valamint azoknak a sorozatoknak a számát, amelyek által sikerült
kijutni, szóközzel elválasztva, ha 𝑐 = 2.

Restricții
• 2 ≤ 𝑛,𝑚 ≤ 1 000
• 2 ≤ 𝑘 ≤ 2 · 𝑛 + 2 ·𝑚
• 2 ≤ 𝑞 ≤ 𝑚𝑖𝑛(𝑛 ·𝑚, 100 000)
• 1 ≤ 𝑖 ≤ 𝑛, ha 𝑗 = 0 vagy 𝑗 = 𝑚 + 1 şi 1 ≤ 𝑗 ≤ 𝑚, ha 𝑖 = 0 vagy 𝑖 = 𝑛 + 1
• 1 ≤ 𝑥 ≤ 𝑛, 1 ≤ 𝑦 ≤ 𝑚, 0 ≤ 𝑝 ≤ 1
• A tesztadatoknál garantált, hogy a kapott sorozatok száma legtöbb 10 000 lehet, ha 𝑐 = 2.
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• Az autók amikor elhagyják a parkolót, nem fognak egymással ütközni.

# Punctaj Restricții

1 12 𝐶 = 1, 𝑛,𝑚, 𝑞 ≤ 150
2 16 𝐶 = 1 és nincsenek további korlátozások.

3 12 𝐶 = 2, 𝑛,𝑚, 𝑞 ≤ 150
4 60 𝐶 = 2 és nincsenek további korlátozások.

Példák

parking.in parking.out parking.in parking.out
6 7 11 16
0 1
0 4
0 6
7 2
7 3
7 5
7 7
1 0
4 0
6 0
2 8
1 2 1
1 4 0
2 2 0
2 4 1
2 6 0
3 1 1
3 4 0
3 6 1
4 2 0
4 3 1
4 5 0
4 7 1
5 6 0
6 1 0
6 3 1
6 6 0

6 2 6 7 11 16
0 1
0 4
0 6
7 2
7 3
7 5
7 7
1 0
4 0
6 0
2 8
1 2 1
1 4 0
2 2 0
2 4 1
2 6 0
3 1 1
3 4 0
3 6 1
4 2 0
4 3 1
4 5 0
4 7 1
5 6 0
6 1 0
6 3 1
6 6 0

10 3

Magyarázatok

Az első példa. Az adatok megfelelnek a felhívásban szereplő
képnek.

A 6 autónak (azon autók, amelyek elhagyhatják a parkolót anél-
kül, hogymegvárnák, hogymás autók elmozduljanak vagy elha-
gyják a parkolót) a parkolóbeli poziciója a következő: (2, 6) –
kelet felé, (3, 1) – észak felé, (4, 2) – nyugat felé, (4, 7) – dél
felé, (6, 1) – nyugat felé, (6, 3) – dél felé.

A második példa. 1. sorozat: kijön a parkolóból az a 6 autó,
amely az előző példában említve volt.

2. sorozat: kijöhet a parkolóból az a 3 autó, amely az alábbi he-
lyeken tartózkodik a parkolóban: (3, 6) – észak felé, (4, 3) –dél
felé, (6, 6) – nyugat felé. A konfiguráció az alábbi első képen lá-
tható.

3. sorozat: kijöhet a parkolóból az az autó, amely az alábbi he-
lyen van a parkolóban: (4,5) – nyugat felé. A parkolót elhagyha-
tja összesen 6 + 3 + 1 = 10 autó, 3 sorozatban. A konfiguráció
az alábbi második képen látható.
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